

# ЮБИЛЕЙ

# ТЕАТРА

Осенью текущего года Хабаровскому театру музыкальной комедии исполняется 50 лет. Это один из старейших театров на Дальнем Востоке. Свой юбилей коллектив хабаровцев отметил гастрольными поездками по стране. В июне состоялись выступления в Магнитогорске в помещении местного театра имени Пушкина, где было показано 16 сочинений советских и зарубежных авторов. Артисты встречались с тружениками прославленной Магнитки, побывали в цехах, выезжали в сельские районы.

Следующий пункт гастролей—Ленинград; здесь в течение июля прозвучали «Звездный час» В. Гроховского, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Акулина» И. Ковнера, «Русская потеха» В. Дмитриева, «Веселая война» И. Штрауса и другие произведения репертуара.

**Н. ГОЛОВАНОВА.**  
**ХАБАРОВСК,**

**СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА**

**Г. МОСКВА**

**10 АВГ. 1976**